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Model de Reguli pentru Federațiile Sportive Naționale necesare la implementarea  
Codului Mișcării Olimpice privind Prevenirea Manipulării Competițiilor (Codul OM PMC) 

 

Acest Model de Reguli a fost elaborat de către Unitatea Mișcării Olimpice pentru Prevenirea Manipulării Competițiilor 
pentru a ajuta toate Federațiile Internaționale (FI) și membrii acestora la nivel continental, regional și național în 
implementarea Regulilor conforme cu Codul Mișcării Olimpice privind Prevenirea Manipulării Competițiilor (Codul OM 
PMC), astfel cum a fost revizuit în septembrie 2022. 

Două Opțiuni sunt disponibile pentru organizațiile sportive pentru a asigura conformitatea cu Codul (Preambul, 
alineatul e): 

Opțiunea 1: Încorporarea Codului prin referință 

Opțiunea 2: Implementarea reglementărilor conforme cu Codul sau mai stricte decât Codul. 

Toate organizațiile sportive ar trebui să ia în considerare statutul Codului în cadrul propriei sale constituții și structuri 
juridice. Constituțiile sau Statutul pot prevedea că organele sale pot adopta „regulamente pentru promovarea 
prezentului Statut” sau o formulare în acest sens, caz în care, aceste Reguli trebuie să fie adoptate în mod 
corespunzător ca regulament conform Constituției sau Statutului organizației. 
 
e-mail: OMUnitPMC@olympic.org 
 

Reguli Model 
 

Opțiunea 1: Implementarea prin referință 

Federațiile Sportive Naționale (FN) pot alege să încorporeze Codul prin referință. 
 
Exemplu: 

a. Acest Regulament include prin referință, Codul Mișcării Olimpice privind Prevenirea Manipulării Competițiilor din 8 
decembrie 2015, astfel cum a fost revizuit în 2022, precum și orice modificări aduse ulterior de către Comitetul 
Internațional Olimpic; 

Acest Regulament interzice în mod specific pariurile în legătură cu 

i. sportul Participantului; și 

ii. orice eveniment al unei Competiții multisport la care este participant. 

b. Fiecare referire la „Organizație sportivă” din Cod înseamnă [inserați Organizația sportivă și organizațiile afiliate 
acesteia (unde este cazul)]. 

Comentariu: 
Încorporarea prin referință implică faptul că organizația sportivă îndeplinește toate cerințele cu privire la Cod, de ex. 

• raportarea sigură este facilitată (după cum se prevede la art.3.6) de ex. prin trimitere la ”Linia fierbinte” pentru 
integritate și conformitate a Comitetului Internațional Olimpic (www.olympic.org/integrityhotline) sau la propriul 
mecanism de raportare al organizației sportive (sau Federație Internațională sau Comitet Național Olimpic, dacă este 
disponibil) sau printr-un alt sistem de siguranță credibil;  

• mecanism de raportare disponibil în țară (de exemplu, Comitet Național Olimpic sau cadru național de 
cooperare/platformă națională sau altă autoritate națională); 

mailto:OMUnitPMC@olympic.org
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• este furnizat un cadru de contestație adecvat (așa cum se prevede la art.3.7) prin trimitere directă la Regulament 
sau la alt document al Organizației Sportive care prevede un astfel de cadru de contestație. 

 
Opțiunea 2: Implementarea prin adoptare 
Organizațiile sportive pot alege să implementeze reglementări conforme cu Codul sau mai stricte decât Codul. 

Comentariu: 

• Textele de la a-c și de la art. sunt considerate obligatorii (direct din Codul OM PMC); 

• Se recomandă textul cu caractere ”italice”; 

• Se recomandă introducerea numelui federației/organizației oriunde este indicată [inserați organizația sportivă]. 
Exemplu: 
 

 

[Organizația sportivă] Cod privind Prevenirea Manipulării Competițiilor 
 

Preambul:  
a. Recunoscând pericolul pentru integritatea sportului din manipularea competițiilor sportive, [inserați organizația 
sportivă] își reafirmă angajamentul de a proteja integritatea sportului, inclusiv protecția sportivilor și a competițiilor 
curate, așa cum este menționat în Agenda Olimpică 2020 și Agenda Olimpică 2020+5; 

b. Datorită naturii complexe a acestei amenințări, [inserați organizația sportivă] recunoaște că nu poate aborda 
singură această amenințare și, prin urmare, cooperarea cu autoritățile publice, în special cu entitățile de aplicare a 
legii și de pariuri sportive, este esențială; 

c. [inserați organizația sportivă] își declară angajamentul de a sprijini integritatea sportului și de a lupta împotriva 
manipulării competițiilor prin aderarea la standardele stabilite în Codul Mișcării Olimpice privind Prevenirea 
Manipulării Competițiilor, prezentul Cod, la cele ale [inserați Federația Sportivă Internațională, acolo unde este 
cazul] și solicitând membrilor acestora să facă același lucru. 
 
Comentariu: 
Organizațiile sportive ar putea dori, de asemenea, să includă următoarele articole: 

Aplicație și domeniu de aplicare 

a. Acest Cod va intra în vigoare la [inserați data]. 

b. Va fi responsabilitatea personală a fiecărui Participant să se informeze cu privire la acest Cod, inclusiv, dar fără 
limitare, ce comportament constituie o încălcare a acestui Cod și să respecte aceste cerințe. De asemenea, 
participanții ar trebui să fie conștienți de faptul că acel comportamentul este interzis 

c. În conformitate cu prezentul Cod, poate constitui, de asemenea, o infracțiune și/sau o încălcare a altor legi și 
reglementările aplicabile, inclusiv alte reglementări ale [inserați organizația sportivă de ex. regulamentele Federației 
Sportive Internaționale sau jocurilor multisport]. Participanții trebuie să respecte în orice moment toate legile și 
reglementările aplicabile. 

 

Articolul 1 – Definiții 
1.1 „Beneficiu” înseamnă primirea sau furnizarea directă sau indirectă de bani sau echivalent, cum ar fi, dar 
fără a se limita la, mită, câștiguri, cadouri și alte avantaje, inclusiv, dar fără a se limita la, câștiguri și/sau 
câștiguri potențiale ca urmare a unui pariu; cele de mai sus nu vor include premiile oficiale, taxele de apariție 
sau plățile care urmează să fie efectuate în baza contractelor de sponsorizare sau a altor contracte; Avantajul 
sportiv este, de asemenea, un beneficiu; 
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1.2 „Competiție” înseamnă orice competiție sportivă, turneu, meci sau eveniment, organizat în conformitate cu 
regulile [inserați organizația sportivă] sau organizațiile afiliate acesteia (inclusiv Federațiile Sportive Naționale 
ale Comitetului Național Olimpic) sau, după caz, în conformitate cu regulile oricărei alte organizații sportive 
competente; 
 
1.3 „Informații privilegiate” înseamnă informații referitoare la orice competiție pe care o persoană o deține în 
virtutea poziției sale în raport cu un sport sau o competiție, cu excepția oricăror informații deja publicate sau 
cunoscute, ușor accesibile membrilor interesați ai publicului sau dezvăluite în conformitate cu regulile și 
reglementările care guvernează Concursul relevant; 
 
1.4 „Participant” înseamnă orice persoană fizică sau juridică aparținând uneia dintre următoarele categorii: 
a. „atlet” înseamnă orice persoană sau grup de persoane, care concurează sau acreditat să concureze într-o 
competiție; 
b. „personal de asistență sportivă” înseamnă orice antrenor, manager, agent, personal de echipă, oficial de 
echipă, personal medical sau paramedical care lucrează cu sau tratează sportivii care participă sau se 
pregătesc pentru competiții și toate celelalte persoane care lucrează cu sportivii; 
c. „oficial” înseamnă orice persoană care este proprietarul, un acționar, un director sau un membru al 
personalului entităților care organizează și/sau promovează competiții, precum și arbitrii, membrii juriului și 
orice alte persoane acreditate sau angajate. Termenul acoperă, de asemenea, directorii și personalul [inserați 
organizația sportivă] sau, după caz, alte organizații sportive sau cluburi competente care recunosc competiția. 
 
Comentariu: 
Definiția „participantului” poate diferi în funcție de terminologia sportului tău. Schimbați în consecință pe 
parcursul regulilor. 
 
1.5 „Pariuri sportive, pariuri sau pariuri” înseamnă orice pariu pe o miză cu valoare monetară în așteptarea 
unui premiu cu valoare monetară, sub rezerva unui eveniment viitor și incert legat de o competiție. 
 
 
Articolul 2 - Încălcări 
Următorul comportament, așa cum este definit în prezentul articol, constituie o încălcare a prezentului Cod: 
 
2.1 Pariuri 
Pariuri în relație fie cu: 
a. la sportul Participantului; 
b. la orice eveniment al unei Competiții multisport la care este acreditat să participe. 
 
2.2 Manipularea competițiilor:  
A. Aranjament intenționat:  
Un aranjament, o acțiune sau o omisiune intenționată care vizează o modificare necorespunzătoare a 
rezultatului sau a desfășurării unei competiții, pentru a înlătura total sau parțial caracterul imprevizibil al 
competiției sportive, în vederea obținerii unui beneficiu necuvenit pentru sine și/sau pentru alții. 
B. Conduita coruptă:  
Furnizarea, solicitarea, primirea, căutarea sau acceptarea unui Beneficiu legat de manipularea unei competiții 
sau orice altă formă de corupție. 
 
2.3 Informații din interior:  
2.1.1. Utilizarea informațiilor privilegiate în scopuri de pariuri, orice formă de manipulare a competițiilor sau 
orice alte scopuri corupte, fie de către Participant, fie prin intermediul unei alte persoane și/sau entitate. 
2.1.2. Dezvăluirea informațiilor privilegiate oricărei persoane și/sau entități, cu sau fără beneficii, în cazul în 
care Participantul știa sau ar fi trebuit să știe că o astfel de dezvăluire ar putea duce la utilizarea informațiilor 
în scopuri de pariuri, orice formă de manipulare a competițiilor sau orice alte scopuri corupte. 
2.3.3 Acordarea și/sau primirea unui beneficiu pentru furnizarea de informații privilegiate, indiferent dacă 
informațiile privilegiate sunt furnizate efectiv. 
 
2.4 Neraportarea:  
2.4.1 Eșecul de a raporta [inserați organizația sportivă] în cauză sau unui mecanism sau autorității relevante 
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de dezvăluire/raportare, cu prima ocazie disponibilă, detalii complete cu privire la orice abordări sau invitații 
primite de către Participant, de a se angaja într-un comportament sau incidente care ar putea însemna o 
încălcare a prezentului Cod. 
2.5.2 Neraportarea [inserați organizația sportivă] în cauză, sau unui mecanism ori unei autorității relevante de 
dezvăluire/raportare, cu prima ocazie disponibilă, detalii complete despre orice incident, fapt sau chestiune 
care intră în atenția Participantului (sau a pe care ar fi trebuit să le cunoască în mod rezonabil), inclusiv abordări 
sau invitații care au fost primite de un alt Participant pentru a se angaja într-un comportament care ar putea 
constitui o încălcare a prezentului Cod. 
 
Comentariu: 
Se recomandă să introduceți imediat detaliile mecanismului de raportare în sportul dumneavoastră urmând 
articolul 2.4.2 ca nou adăugat 2.4.3 de ex. raport online, e-mail sau telefon sau, în cazul în care nu există niciun 
mecanism de raportare, prin includerea referințelor la Integritatea și conformitatea Comitetului Internațional 
Olimpic 
”Linia fierbinte” disponibilă la: www.olympic.org/integrityhotline. Dacă Comitetul Național Olimpic din teritoriul 
național are un mecanism de raportare sau dacă există o platformă națională/cadru național de cooperare și 
are disponibil un mecanism de raportare, organizația se poate referi și la acel mecanism de raportare. 
 
2.5 Necooperarea:  
2.5.1 Necooperarea cu ocazia oricărei investigații efectuate de [introduceți organizația sportivă sau desemnatul 
acesteia] în legătură cu o posibilă încălcare a prezentului Cod, inclusiv, dar fără a se limita la: furnizarea 
corectă, completă și fără întârziere nejustificată a oricărei informații și/sau documentații și/sau accesul sau 
asistență solicitate de [inserați organizația sportivă sau desemnată] ca parte a unei astfel de investigații. 
2.5.2 Obstrucționarea sau întârzierea oricărei investigații care poate fi efectuată de [inserați organizația sportivă 
sau desemnatul acesteia] în legătură cu o posibilă încălcare a prezentului Cod, inclusiv, dar fără limitare, 
ascunderea, manipularea sau distrugerea oricărei documentații sau alte informații care ar putea fi relevante 
pentru anchetă. 
 
2.6 Determinarea încălcării:  
2.6.1 Pentru a determina dacă a fost comisă o încălcare, următoarele nu sunt relevante: 
a. Indiferent dacă Participantul participă sau nu la competiția în cauză; 
b. Rezultatul Competiției pentru care a fost făcut (sau intenționat să fie făcut) pariul; 
c. Indiferent dacă un Beneficiu sau o altă considerație a fost efectiv acordată sau primită; 
d. Natura sau rezultatul pariului; 
e. Indiferent dacă efortul sau performanța Participantului în cadrul Competiției în cauză au fost (sau ar putea fi 
de așteptat să fie) afectate de actele sau omisiunea în cauză; 
f. Indiferent dacă rezultatul competiției în cauză a fost (sau ar putea fi de așteptat să fie) afectat de actele sau 
omisiunea în cauză; 
g. Dacă manipularea a inclus sau nu o încălcare a unei reguli tehnice a [inserați organizația sportivă sau 
organizația afiliată acesteia]; 
h. Indiferent dacă la competiție a participat sau nu reprezentantul național sau internațional competent al 
[inserați organizația sportivă]. 
 
2.7 Ajutor, încurajare sau încercare:  
Orice formă de ajutor, încurajare sau încercare din partea unui Participant care ar putea culmina cu o încălcare 
a prezentului Cod va fi tratată ca și cum ar fi fost comisă o încălcare, indiferent dacă un astfel de act a avut 
sau nu ca rezultat o încălcare și/sau dacă acea încălcare a fost sau nu săvârșită deliberat sau din neglijență. 
 
Articolul 3 - Proceduri disciplinare 
 
3.1. Investigații 
3.1.1 Participantul despre care se presupune că a săvârșit o încălcare a prezentului Cod trebuie să fie informat 
cu privire la presupusele încălcări care au fost comise, detalii despre presupusele acte și/sau omisiuni și gama 
de sancțiuni posibile. 
 
Comentariu: 
Momentul anunțului este în apanajul organizației sportive. 
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3.1.2 La cererea [inserați organizația sportivă sau reprezentantul acesteia], Participantul în cauză trebuie să 
furnizeze orice informații pe care [inserați organizația sportivă sau desemnatul acesteia] le consideră relevante 
pentru a investiga presupusa încălcare, într-un interval de timp rezonabil, inclusiv dar fără a se limita la 
înregistrările referitoare la presupusa încălcare (cum ar fi numerele și informațiile contului de pariuri, facturile 
de telefon detaliate, extrasele bancare, înregistrările serviciilor de internet, computerele, hard disk-urile și alte 
dispozitive electronice de stocare a informațiilor) și/sau o declarație care stabilește fapte și circumstanțe 
relevante în jurul presupusei încălcări. 
 
3.1.3. Organizația sportivă va coordona cu investigațiile autorităților de aplicare a legii cu privire la aceleași 
fapte 
 
Comentariu: 
Poate doriți să includeți referințe la procesul disciplinar din cadrul organizației dvs., de ex. 
În cazul în care, în urma investigației, [inserați organizația sportivă] decide să acuze un Participant pentru 
încălcarea prezentului Cod, [inserați organizația sportivă] va transfera orice astfel de chestiune către [inserați 
comisia de disciplină sportivă] pentru stabilire în conformitate cu Regulile de [inserați organizația sportivă]. 
În raport cu 3.1.3. acest lucru ar putea fi realizat și prin cooperare și coordonare cu Punctul unic de contact al 
Comitetului Național Olimpic (SPOC) 
 
3.2 Drepturile persoanei în cauză:  
În toate procedurile legate de încălcarea prezentului Cod, trebuie respectate următoarele drepturi: 
3.2.1 Dreptul de a fi informat cu privire la taxe; și 
3.2.2 Dreptul la o audiere echitabilă, în timp util și imparțială fie prin prezentarea personală în fața [inserați 
organizația sportivă] și/sau depunerea unei apărări în scris; și 
3.2.4 Dreptul de a fi însoțit și/sau reprezentat. 
 
3.3 Sarcina și standardul probei 
[inserați organizația sportivă] are sarcina de a stabili dacă a fost comisă o încălcare. Standardul de probă în 
toate aspectele prevăzute de prezentul Cod va fi balanța probabilităților, un standard care implică faptul că, în 
funcție de preponderența probelor, este mai probabil decât nu să fi avut loc o încălcare a acestui Cod. 
 
Comentariu: 
Unele Federații Sportive Internațional ar putea merge mai departe în ceea ce privește sarcina probei și au 
stabilit standardul de satisfacție confortabilă. În acest caz, Federațiile Sportive Național ar trebui să respecte 
această sarcină a probei. 
 
3.4. Admisibilitatea probelor:  
Organismul de disciplină va analiza orice probe și fapte prezentate, inclusiv, dar fără a se limita la: recunoașteri, 
dovezi ale terților, declarații ale martorilor, rapoarte de monitorizare a pariurilor, rapoarte de expertiză, dovezi 
documentare și alte informații analitice. 
 
3.5 Confidențialitate:  
Principiul confidențialității trebuie respectat cu strictețe de către [inserați organizația sportivă] pe toată durata 
procedurii; informațiile ar trebui schimbate cu entitățile numai pe baza necesității de a cunoaște. De asemenea, 
confidențialitatea trebuie respectată cu strictețe de către orice persoană vizată de procedură până la 
dezvăluirea publică a cazului. 
 
3.6 Mecanism de raportare sigur:  
Organizația sportivă se va asigura că este disponibil un mecanism de raportare adecvat și sigur și că acest 
lucru este adus la cunoștința sportivilor, personalului de asistență sportivă pentru sportivi și oficiali. Organizațiile 
sportive se vor asigura că informațiile primite sunt transmise prompt, în mod sigur și confidențial, către 
organizațiile care au competență/jurisdicție să se ocupe de cazul. 
 
Comentariu: 
Dacă organizația dumneavoastră nu are un mecanism de raportare, se recomandă să se facă referire la ”Linia 
fierbinte” pentru integritate și conformitate a Comitetului Internațional Olimpic, disponibilă la: 
www.olympic.org/integrityhotline. 
Dacă Comitetul Național Olimpic din teritoriu. are un mecanism de raportare, puteți direcționa sportivii (ideal, 
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prin intermediul site-ului dvs. web) către mecanismul de raportare al Comitetului Național Olimpic. Dacă există 
un cadru național de cooperare/platformă națională în țara dumneavoastră cu un mecanism de raportare sigur 
stabilit, Federația Sportivă Națională a dumneavoastră își poate direcționa sportivii către acest mecanism de 
raportare. 
 
3.7 Contestații: 
3.7.1. [inserați organizația sportivă] are un mecanism adecvat de soluționare a litigiilor [inserați detaliile cadrului 
de recurs] 
3.7.2. Procedura generală a cadrului de contestație include dispoziții precum, dar fără a se limita la: termenul 
limită pentru depunerea unei căi de atac și procedura de notificare a contestației [inserați detaliile procedurii 
cadrului de contestație]. 
 
Comentariu: 
Introduceți detalii despre cadrul de contestație din sportul dumneavoastră sau despre ce este posibil recursul 
la mecanismul de soluționare a litigiilor, inclusiv termenul limită pentru depunerea unei contestații și procedura 
de notificare a contestației. 
Dacă nu este prevăzut un cadru de recurs, Comitetul Național Olimpic ar putea fi organismul de apel. 
 
 
Articolul 4 - Măsuri provizorii 
 
4.1 [inserați organizația sportivă] poate impune măsuri provizorii, inclusiv o suspendare provizorie, 
Participantului în cazul în care există un risc deosebit pentru reputația sportului, asigurând în același timp 
respectarea articolelor 3 din prezentul Cod. 
4.2 În cazul în care se impune o măsură provizorie, aceasta va fi luată în considerare la stabilirea oricărei 
sancțiuni care ar putea fi impusă în cele din urmă. 
 
Comentariu: 
Exemple de alte măsuri provizorii pot include decizia de a înregistra video o competiție, decizia de a schimba 
arbitrul sau judecătorii chiar înainte de începerea unei competiții etc. 
 
Articolul 5 - Sancțiuni 
 
5.1 În cazul în care se stabilește că a fost comisă o încălcare, [inserați organizația sportivă] va impune 
Participantului o sancțiune adecvată din gama de sancțiuni permise, care poate varia de la un minimum de 
avertisment până la un maximum de interdicție pe viață. 
 
Comentariu: 
Fiecare organizație sportivă poate indica sancțiunea aplicabilă pentru fiecare încălcare de ex. sancțiuni 
financiare, descalificarea rezultatelor, pierderea medaliilor sau a premiilor câștigate, educație, costuri etc.¹ 
 
5.2 Atunci când stabilește sancțiunile corespunzătoare aplicabile, [inserați organizația sportivă] va lua în 
considerare toate circumstanțele agravante și atenuante și va detalia efectul acestor circumstanțe asupra 
sancțiunii finale în decizia scrisă. 
 
5.3 Asistența substanțială oferită de un Participant care are ca rezultat descoperirea sau stabilirea unei 
infracțiuni de către un alt Participant sau Participanți poate reduce orice sancțiune aplicată în temeiul 
prezentului Cod. 
 
Comentariu: 
O organizație ar putea dori să includă următoarele articole: 
• Dacă un Participant încalcă orice interdicție de participare la o Competiție impusă în conformitate cu prezentul 
Cod, acest Participant va fi descalificat imediat din Competiția relevantă iar perioada de ineligibilitate impusă 
inițial în conformitate cu prezentul Cod va reîncepe de la data unei astfel de încălcări. 
• Prezentul Cod va continua să se aplice oricărui Participant neeligibil, iar orice încălcare comisă în timpul unei 
perioade de neeligibilitate va fi tratată ca o încălcare distinctă și pot fi intentate proceduri separate împotriva 
Participantului în conformitate cu prezentul Cod. 
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• Odată ce perioada de neeligibilitate a Participantului a expirat, acesta va deveni automat re-eligibil pentru a 
participa la [inserați sport/ cu condiția ca acesta: 
• a finalizat, spre satisfacția [inserați organizația sportivă], orice educație oficială de integritate impusă 
acestuia ca sancțiune de către organul disciplinar [inserați organizația sportivă]; 
• a plătit, integral, orice amendă impusă în temeiul prezentului Cod și/sau orice dispoziție de costuri făcută 
împotriva sa de către organul disciplinar [inserați organizația sportivă]; și 
• a fost de acord să se supună oricărei monitorizări rezonabile și proporționale a activităților sale viitoare în 
legătură cu [inserați sport/ ca [inserați sporturi 
• Organizația poate considera în mod rezonabil necesar, având în vedere natura și amploarea încălcării pe 
care a comis-o. 
 
Articolul 6 - Recunoașterea reciprocă și globalizarea sancțiunilor 
 
6.1 Sub rezerva dreptului de apel, orice decizie emisă în conformitate cu prezentul Cod de către orice altă 
organizație sportivă va fi recunoscută și respectată de [inserați organizația sportivă]. 
 
6.2 Dacă organizația sportivă va recunoaște și va respecta decizia (deciziile) relevante luate de orice instanță 
cu jurisdicție competentă, care nu este o organizație sportivă, așa cum este definită în prezentul Cod. 
 
Comentariu:  
Se recomandă ca în reguli să fie inclus ca Federația Sportivă Națională să-și informeze în timp util Comitetul 
Național Olimpic și Federația Sportivă Internațională cu privire la orice decizie relevantă luată. 
 
Articolul 7 - Implementare 
 
7.1 [inserați organizația sportivă] se angajează să implementeze prezentul Cod în propria jurisdicție 
7.2 [inserați organizația sportivă] se angajează să desfășoare inițiative regulate și continue de creștere a 
gradului de conștientizare. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_____________________________________________ 
1 Unitatea Mișcării Olimpice pentru prevenirea manipulării competițiilor a elaborat „Linii directoare privind 
sancționarea manipulării competițiilor de către organizațiile sportive”: disponibil aici: Sanctioning-Guidelines-
EN.pdf (olympic.org) 
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